

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Вторник, 26 марта 2019 г.
№ 25 (17904)
в розницу
цена договорная

УЧРЕДИТЕЛЬ (СОУЧРЕДИТЕЛИ):

департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

ДЕЛАЙТЕ НОВОСТИ С НАМИ!
Есть информация? Опубликуем.
Звоните. Тел. 2-38-96.

ПРЕМЬЕРЫ
Ишимского
театра



ПРОФИЛАКТИКА
паводка
и пожаров

3 стр.

ПО ОБЛАСТИ

Планы дорожников

Тюменская агломерация (г. Тюмень и Тюменский район) с 2017 года участвует в реализации приоритетного проекта «Безопасные и качественные дороги». За это время отремонтировано порядка 400 км тюменских путей, а нормативное состояние сети увеличилось до 80,03 %.

С 2019 года участниками нового национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» станут все областные трассы.

В текущем году планируются работы на 387 объектах общей протяжённостью около 500 км. Среди запланированных работ – капитальный ремонт больших участков федеральных трасс, например, 15 км отрезка дороги Р-404 «Тюмень–Тобольск–Ханты-Мансийск», устройство освещения, ремонт тротуаров, установка барьерных ограждений и светофорных объектов. Один из важных целевых показателей нацпроекта – ликвидация аварийно опасных мест. За два года было ликвидировано 173 таких участка.

Кроме федеральных трасс областной столицы, нацпроект не оставит без внимания и региональные дороги. Так, в Ишимском районе планируется отремонтировать почти 7 км: это «Ишим–Викулово», «Ишим–Маслянский–Сладково», «Подъезд к д. Мезенка». На участке «Ишим–Казанское–граница Казахстана» будет проведено устройство освещения протяжённостью 1 км.

На все работы в рамках реализации нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» выделено порядка 6 млрд рублей, 13 % от суммы составит субсидирование федерального бюджета.

По данным Главного управления строительства Тюменской области.



**15 АПРЕЛЯ ПРЕКРАТИТСЯ
АНАЛОГОВОЕ ВЕЩАНИЕ
ФЕДЕРАЛЬНЫХ ТЕЛЕКАНАЛОВ**

**ОСТАЛОСЬ
ДНЕЙ 2 0**

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

27 МАРТА		☁️ -2	760 мм рт. ст.	5 м 3
28 МАРТА		☁️ -3	761 мм рт. ст.	3 м Ю
29 МАРТА		⊙ -1	747 мм рт. ст.	3 м В

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Нестандартное мышление

Муниципальный отборочный этап чемпионата Тюменской области по решению кейсов «Tyumen Case School» собрал рекордное количество участников.

Решения кейса нет в учебниках, его следует искать в своей голове. Пригождаются опыт, знания, аналитические способности участников, занятых в решении жизненных задач.

Проблемные ситуации возникают и могут быть смоделированы в каждой сфере: медицине, юриспруденции, педагогике, психологии, бизнес-аналитике, экологии – в общем, в реальной жизни. Решение кейсов стремительно набирает популярность. В 2018-м на региональном уровне в чемпионате приняло участие 26 команд (более тысячи человек), нынче – 32 команды (более 1,5 тыс. человек).

В этом году на ишимском этапе интеллектуальные способности, умения аргументированно защитить свою позицию и работать в группе продемонстрировали команды девяти муниципалитетов. Они предложили экспертному совету

идеи по формированию экологической культуры населения. Среди проектов были такие, как фестиваль хлеба, арт-галерея из сортированного мусора, а также экоплатья и дорожное полотно на солнечных батареях.

Убедительную победу в экосостязании одержал «Креатив-2» из Гольшмановского района, участники предложили учредить экодесант в школах и детских садах, а также создать музей «Мир бедлама и хлама» и приложение «ТрешГо». Второе место заняла команда «Концепт» из Сладковского района (ИПИ им П.П. Ершова), диплом третьей степени достался команде «Superstar», г. Ишим (ИПИ им П.П. Ершова). Призёрами чемпионата стали команды «Лицей» и «Чичи-га-га». Приз зрительских симпатий по итогам ишимского чемпионата по

решению кейсов получила команда «План Б», победу в онлайн-голосовании одержала команда «Семёрочка» из школы № 7 г. Ишима.

Лучшие команды приглашены в финал проекта, который состоится 20 апреля в областной столице. Самые

«**Главное – найти пути решения проблемы.**»

активные участники пройдут практику в администрации г. Ишима, агрохолдинге «Юбилейный» и ишимском отделении ФРК «Этажи».

Ирина КОРШУКОВА.

СПРАВКА

Кейс – это описание конкретной ситуации в какой-либо сфере. Решить кейс – значит, проанализировать предложенную проблему и найти оптимальное решение. Кейс-метод изначально применялся в обучении студентов, так как современная экономика предъявляет повышенные требования к качеству подготовки специалистов. Сейчас он широко используется в образовании школьников. Он даёт возможность оптимально сочетать теорию и практику, развивать навыки работы с разнообразными источниками информации. Обучающиеся не получают готовых знаний, а учатся их добывать самостоятельно, принятые в жизненной ситуации решения быстрее запоминаются, чем правила.



Метод кейсов помогает молодёжи самореализоваться, формирует социальный капитал, содействует трудоустройству. // Фото Василия БАРАНОВА.



Представители Ишимского музея отметили, что награда должна иметь высокий статус и вручаться за особые достижения в литературной, просветительской и педагогической деятельности. // Фото пресслужбы ТРО ВПП «Единая Россия».

Медаль Ершова – для литераторов и педагогов

В Тюменской области
учредят новую награду.

Такое решение приняли участники круглого стола по проведению «Ершовских дней» в Ишиме.

Заседание прошло под председательством главы города Фёдора Шишкина, первого заместителя председателя Тюменской областной думы Андрея Артюхова, советника губернатора Александра Новопашина. В нём приняли участие председатель Тюменского регионального отделения Союза писателей России Леонид Иванов, сотрудники Ишимского музейного комплекса и представители общественности и бизнеса.

Участники встречи инициировали создание медали имени Петра Павловича Ершова. Фёдор Шишкин поручил сформировать рабочую группу и разработать положение о медали.

На встрече также определили дату проведения фестиваля «Ершовские дни» и торжественной церемонии награждения победителей XIV Международной литературной премии им. П.П. Ершова – с 7 по 9 июня.

Традиционно на Международную литературную премию за произведения для детей и юношества в Ишим приедут лауреаты и победители из разных городов России. Как рассказала заведующая музеем П.П. Ершова Надежда Проскурякова, впервые в числе победителей сразу два писателя из Тюменской области: Вячеслав Софронов из Тобольска и Николай Ольков из Казанского района. «Получается, что сегодня успех у тюменской литературы», – подчеркнула она.

Изюминкой праздничных выходных должен стать фестиваль народной культуры «Иванушка Петрович». Рассматривается возможность проведения этого мероприятия с участием Российского центра «Играй, гармонь» им. Геннадия Заволокина. Новшеством «Ершовских дней» станут ишимский вернисаж «Краски лета» в Первомайском сквере и книжный фестиваль на Коркинской площади. На родине сказочника в селе Ершово уже начата подготовка к большому фестивалю народной культуры «Безруковский форпост».

На заседании обсудили и повышение туристического потенциала Ишима. Андрей Артюхов предложил назвать именем Петра Ершова железнодорожный вокзал. «Конечно, решать должны жители Ишима, но я предлагаю задуматься над этим: присвоение имени Ершова вокзалу увеличит интерес к городу, его истории и привлечёт в него туристов», – считает депутат.

Он напомнил, что в Тюменской области реализуется проект единороссов «Путешествие в сказку Петра Ершова «Конёк-Горбунок», который призван привлечь ещё большее внимание к Тюменской области жителей других регионов и, вполне возможно, иностранных туристов. Проект многоплановый, он решает разные задачи по развитию семейного и детского туризма, детского дополнительного образования, народных промыслов, а значит, малого и среднего бизнеса. В конце октября планируется широко отметить 185-летие сказки «Конёк-Горбунок» и пригласить на этот праздник гостей из разных регионов страны.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА.

● 27 МАРТА – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА

На пути к юбилею

Ишимский народный театр подарит зрителям премьеры и бенефис.

Отправной точкой
театра советской
поры считается
1919 год.

Решение о его создании принял Ишимский военно-революционный уездный комитет, и с конца ноября заведующий и режиссёр Александр Чернов формирует труппу из профессиональных и самодеятельных артистов. В помещении магазина братьев Кутырёвых на улице Луначарского оборудовали сцену и зрительный зал на 320 мест. Первый спектакль состоялся 18 декабря. Через год в театре, которому присвоено имя А.В. Луначарского, играло 20 актёров, работали декораторы, гримёры, оркестр из десяти человек. В репертуаре: «Власть тьмы» Александра Островского, «Женитьба» Николая Гоголя, «Дядя Ваня» Антона Чехова и другие пьесы.

В 1930-е годы сложилось два сильных самодеятельных драматических коллектива – в клубе железнодорожников и в ГДК. К лету 1941 года в Ишиме было пять основных режиссёрско-постановщиков. Премьеры шли через два дня. Чаше всего за сезон с марта по сентябрь 1941 года ставили «Без вины виноватых» Островского и «Трактирщицу» Гольдони, хотя в репертуаре – 17 спектаклей.

Зрители знакомились с постановками приезжих актёров, к примеру, Омского ТЮЗа им. 20-летия Ленинского комсомола, которому в ноябре 1942 года был отдан во временную аренду клуб им. Ильича, с психологическими сеансами передачи мысли на расстоянии Вольфа Мессинга. В 1947 году Ишим стал первым гастролирующим городом для народного артиста СССР, режиссёра Евгения Матвеева. Многие годы в летние месяцы хорошей традицией Тюменского театра драмы был показ нескольких спектаклей.

Вернёмся к местной истории. В 1944 году драматическая труппа в ГДК получила статус театра (директор Михаил Тарасов), но в мае 1949-го по ряду причин он



И снова успех! С новым актёрским составом на сцене народного театра прошла премьера спектакля «Женитьба» Николая Гоголя. // Фото Василия БАРАНОВА.

был закрыт. Однако уже через год энтузиаст Степан Фёдоров собрал артистов в любительском кружке ДК.

В 1954 году директор ГДК Ким Осинцев пригласил из Минусинского драмтеатра актёра и режиссёра Игоря Букина. 30 октября 1959 года Букинскому коллективу присвоено звание народного за спектакль «Барабанщица» по пьесе Афанасия Салынского. Многие спектакли жили подолгу. Например, «Эзопа» ставили около семидесяти раз, несколько сезонов – пьесе Василия Шукшина «До третьих петухов». Яркие страницы в театральную летопись Ишима вписали режиссёры Валентина Егорова, Семён Клебанов, Михаил Стафеев, Михаил Волковец, Елена Семенов.

Возвращение Ишиму звания города театрального – успех актёра и режиссёра Даниила Султанова. Студией он руководит с 1991 года, в

1994 году назначен режиссёром народного самодеятельного театра «Зеркало».

По его инициативе проходили региональные театральные игрища, где «Зеркало» – неоднократный лауреат, дипломант разных степеней в номинации «Народный театр», в 1994 году – победитель областного театрального фестиваля в г. Тюмени со спектаклем «Беда от нежного сердца» по пьесе Владимира Соллогуба. К концу 2008 года в составе труппы – 21 актёр, в репертуаре четыре спектакля, и в ГДК стали практиковать театральные пятницы.

Мечта режиссёра Султанова о профессиональном театре осуществилась по многим пунктам. В Ишиме есть отдельное капитально отремонтированное здание на улице Казанской с обозначением крупными буквами «Ишимский театр», есть крепкий авторитет у зрителя.

В расписании – спектакли для детей от театральной студии «Пульс» (режиссёр Юлия Бачурина), для взрослой аудитории – народного театра, что позволяет выстраивать репертуар на месяц.

Всемирному дню театра в этом году посвятят несколько мероприятий. 24 марта в 16 часов, не изменяя многолетней традиции, артисты дадут «Женитьбу» Николая Гоголя. Непосредственно в профессиональный праздник, 27 марта, в 18 часов – показ социальной драмы Флориды Булякова «Выходили бабки замуж». И ключевое событие: 31 марта в 16 часов – бенефис режиссёра, талантливого актёра Даниила Султанова. Перед началом – торжественная часть в честь 60-летнего юбилея с момента присвоения Ишимскому театру звания народного.

Людмила МАРИКОВА.

● ВЕТЕРАНАМ

Губернатор Тюменской области Александр Моор подписал постановление об оказании единовременной помощи ветеранам Великой Отечественной войны в связи с празднованием Дня Победы.

Денежную помощь в размере 5000 рублей получат участники Великой Отечественной войны; бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой

войны; граждане, награждённые знаком «Жителю блокадного Ленинграда»; вдовы военнослужащих, погибших в период Великой Отечественной войны, войны с Финляндией и Японией, не вступившие в новый брак. Выплату в размере 2000 рублей полу-

чат жители региона, награждённые орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны; тюменцы, проработавшие в тылу с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы

на временно оккупированных территориях СССР; граждане, родившиеся до 31 декабря 1931 года включительно, а также тюменцы из числа детей погибших участников Великой Отечественной войны.

ИА «Тюменская линия».

● АКТУАЛЬНО

Только чистой воды и сухих рукавов

В Ишимском районе определён комплекс превентивных мероприятий по подготовке к возможным проблемам весенне-летнего периода.

Деловые сообщения, чёткость ответов на вынесенные на повестку дня вопросы, ответственный диалог специалистов с учётом многолетних наблюдений – таков режим заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Ишимского муниципального района.

На многие точечные, но важные моменты обратили внимание глава Ишимского муниципального района, председатель комиссии Сергей Ломовцев и начальник ФГКУ «18 ОФПС по Тюменской области» Дмитрий Яковлев.

Все понимают: основная задача – предупредительные меры по отводу паводковых и талых вод, чтобы налаженная деятельность объектов жилищно-коммунальной и социальной сфер, жизнь людей продолжались в привычном ритме.

На заседании заслушана подробная информация по этой теме глав сельских поселений: Ларихинского – Татьяны Нененко, Клепиковского – Валерия Ключникова, Плешковского – Олега Алексеенко, Боровского – Анжели Захаровой, Равнецкого – Ольги Столбовой, Дымковского – Владимира Литвиненко. В категории уже выполненных – мероприятия

по определению зон возможного затопления (по статистике прошлых лет), разъяснительные беседы с жителями с их подписью в журналах учёта, вручение памяток о действиях в случае ЧС, размещение листовок на стендах. Во всех деревнях и сёлах проверили состояние звуковой сигнализации, плавательных средств, мотопомп, проводят очистку канав и труб, выполняют другие работы по благоустройству.

Какие ещё аспекты в поле зрения, видно из отчёта Татьяны Нененко. По её словам, деревня Рагозино почти ежегодно из-за затопления моста через реку Ишим отрезается большой водой от центральной усадьбы поселения, поэтому властью и населением уже выверен алгоритм действий: спокойный разъяснительный разговор с каждым домовладельцем, чтобы создали необходимый запас продуктов, медикаментов, газовых баллонов. Все службы идут навстречу: частный предприниматель Игорь Адеев завозит достаточное количество муки, круп, сахара, масла, специалисты Воронинского ФАПа посещают каждого пациента. Есть договорённость с Пенсионным фондом в случае необходимости выплатить пенсии вне графика. Из тридцати жителей Рагозино – 12 пенсионеров, столько же трудоспособных. Из шести детей – четыре школьника, для них заранее обговорены варианты временного проживания у родственников, чтобы продолжали учебный процесс.

У каждой территории – свои особенности, и они проанализированы на совещании. К примеру, обследование и дальнейшие укрепительные работы на гидротехнических сооружениях в Клепиковском и Дымковском сельских поселениях, состоянии понтонного и условия строительства капитального моста через реку Убиённую в Равнецком сельском поселении, своевременное грейдирование дорог, с этой и другими целями заключены и каждый год выполняются договоры с ДРСУ.

О подготовке территории района к пожароопасному периоду рассказали директор Ишимского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» Павел Тютёв, лесничий Ишимского лесничества ГКУ ТО «Тюменское управление лесами» Александр Ваганов, главный специалист управления сельского хозяйства и продовольствия Андрей Криволапов. Начальник ЕДДС Юрий Носков информировал о деятельности структуры за прошлый год и первый квартал текущего.

В результате обсуждений в решении комиссии по ЧС для всех сфер, служб подробно прописаны мероприятия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, в том числе утверждён персональный состав рабочих групп по оперативному реагированию в случае ЧС.

Людмила МАРИКОВА.

● ЮБИЛЕИ

В феврале 90-летний юбилей отметила участница трудового фронта Наталья Дмитриевна Мельникова.

Когда началась война, девочке Наташе было 12 лет. Отца забрали на фронт в 1942 году. Чтобы помогать матери воспитывать младших детей (всего в семье их было шестеро), Наташе пришлось бросить школу. Что такое тяжёлый труд, дети войны познали рано. Сначала Наташа работала почтальоном, потом в поле: пололи хлеб, без рукавиц вырывали осот – руки болели от заноз. Из еды были крапива, лебеда, которые добавляли в хлеб, а обмолоченное зерно сдавали государству, знали, что в первую очередь надо накормить солдат.



Отец вернулся с фронта инвалидом, после ранения. Наталья с её образованием в 4 класса пришлось работать учётчицей в тракторной бригаде. Ежедневно рано утром выходила она пешком в соседнюю деревню Плешково, шла три километра, чтобы замерить поле: сколько посеяно, сколько убрано.

В 1949 году девушка вышла замуж, переехала в Ишим. С мужем построили домик, помогли родителям. Вырастили сына и дочь, удалось дедушке помянуть внучек, к сожалению, он рано ушёл из жизни – сказались военные раны.

15 лет Наталья Дмитриевна проработала в ИК-6 кладовщиком на складе готовой продукции. За это время неоднократно поощрялась администрацией учреждения за трудовые успехи. Н.Д. Мельникова награждена юбилейными медалями за победу в Великой Отечественной войне, медалью «Ветеран труда».

В день 90-летия Наталью Дмитриевну Мельникову пришли поздравить начальник управления социальной защиты населения г. Ишима и Ишимского района Елена Гладкова и начальник по льготам и социальным выплатам Наталья Макаренко, они передали ветерану персональные поздравления от президента В.В. Путина и подарок от главы Ишима Ф.Б. Шишкина. Поздравили юбиляра администрация и совет ветеранов ФКУ ИК-6, пожелав Наталье Дмитриевне крепкого здоровья, бодрости духа, любви и уважения родных.

Людмила ПЕШКОВА,
председатель совета ветеранов ФКУ ИК-6.

● СПОРТ

В рамках 37-й Всероссийской лыжной гонки «Стартует вся Россия!» на р. Ишим прошло массовое мероприятие «Лыжня России – 2019», в котором приняли участие около тысячи человек.

Бежали не только жители города Ишима, но и гости из близлежащих районов и даже соседней области, например, омичи – супруги Дмитрий и Александра Клименко. Дмитрий взял серебро на 10-километровой дистанции, уступив лыжнику из с. Казанское Владимиру Янченко.

Началась «Лыжня России» с торжественного построения, участников приветствовали глава города Фёдор Шишкин и председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко.

Первыми прошли дистанцию в 1 км ветераны лыжного спорта. Михаил Антипин из с. Большое Сорокино не первый год на «Лыжне»: – Мне 68 лет, стараюсь держать себя в спортивной форме, зимой часто хожу на лыжах, летом занимаюсь оздоровительным бегом, много хожу. Постоянно нахожусь в движении – в пожилом возрасте без этого нельзя. Ишим хорошо подготовился к соревнованиям, звучит музыка, у всех хорошее настроение, погода не подкачала. Это же здорово!

На дистанции в 10 км у взрослых третьим призёром стал Олег Алексеев (Ишимский район). Самым массовым был старт для юношей и девушек на дистанции 3 км. Здесь чемпионом стал лыжник из Омутинского района Олег Колмаков, вторым – Назар Боев, третьим – Владимир Матаев, оба из Голышмановского района. Среди девушек отлично прошла дистанцию Дарья Ильина (Казанский район). Она опередила Елену Соломкину (Голышмановский район) и Анастасию Смирнову (г. Ишим). На дистанции 5 км среди девушек и женщин чемпионкой стала Дарья Завьялова, второй – Елена Бирючевская (обе из Ишимского района), третий призёр – А. Клименко (г. Омск).

Николай Ширин, Казанский район, с. Смирное: – Постоянно занимаюсь, несмотря на возраст, бегом, лыжами, работал учителем физкультуры в своём селе. Решил ещё раз себя проверить, пробежать 10 км, хотя мне уже 67 лет. Я выдержал, пробежал всю дистанцию наравне с молодыми, силы ещё есть. Спасибо городу Ишиму за гостеприимство.

Лыжный праздник удался, отлично потрудились судейская бригада под руководством главного судьи С.В. Рябова. Большую помощь оказали работники стадиона «Центральный», СК «Локомотив». Отлично справились со своими обязанностями сотрудники полиции и охраны, МЧС, медслужбы. «Лыжня России – 2019» передаёт эстафету «Лыжне России – 2020!»

Иван АЛЕКСЕЕВ.

КАК ПОДГОТОВИТЬСЯ К ПАВОДКУ

- 1 Слушайте радио и смотрите ТВ: о возможном паводке должны заблаговременно предупредить.
- 2 Узнав о приближающемся паводке, отключите воду, электричество и газ, погасите огонь в печи.
- 3 Подготовьте тёплую одежду и сапоги, запас продуктов и воды; деньги, документы заверните в пакет.
- 4 Перенесите мебель, технику и личные вещи на верхние этажи дома.
- 5 Плотно закройте окна и двери.
- 6 Подготовьте для возможной эвакуации лодки, плоты, надувные матрасы.
- 7 Предупредите соседей и помогите детям, старикам, больным и инвалидам.
- 8 Эвакуируйте домашний скот в безопасное место.
- 9 Покиньте дом, как только получите распоряжение об эвакуации от спасательных служб, следуйте к сборному эвакуопункту.

Тибю: Поднимитесь на верхние этажи или на чердак, если вы решили не покидать дом.

«забери от» – энб тотм а плателдн ино нгсэ :йэсэ илбэж вдрфийн нН .энб вдрфийнН – эрбнэглэ монбдрн а АТЧМ дС тэглн и глрвоос хлнб хлплэт о ,оглэт илдрос ве эн ,тирвнэ – эбос а «кэатэжолоп» илннрн нсэз нгсэ п ,бос йлннйжорд оглнн .онэл ,эовнлбжоб илбэжжэбэдрн энб тотм а йнннлТ :рбосон оуиноголх оглнрдо отс – илбэжэ глнэглнн мларэдрн нгсэ А .лннрвоэж .иллсрн йнбрэсэ йоннглнннн жойс энбД – АТЧМ ГС



ИЗВЕЩЕНИЕ

28 марта 2019 года в 10.00 в большом зале администрации города Ишима состоится пятьдесят второе заседание Ишимской городской думы шестого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 52-го заседания Ишимской городской думы.
2. О награждении Почётной грамотой Ишимской городской думы (проект постановления).
3. О награждении Благодарственным письмом Ишимской городской думы (проект постановления).
4. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 29.11.2018 № 222 «О бюджете города Ишима на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (в последней редакции от 28.02.2019 № 234) (проект решения).
5. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 27.12.2007 № 214 «Об утверждении Регламента Ишимской городской думы» (в последней редакции от 29.11.2017 № 163) (проект решения).
6. О внесении изменений в постановление Ишимской городской думы от 30.09.2015 № 4-п «Об образовании и составе постоянных комиссий Ишимской городской думы VI созыва» (в последней редакции от 27.09.2018 № 137-п) (проект постановления).
7. Об отчётах о работе постоянных комиссий Ишимской городской думы VI созыва за 2018 год (проект постановления).

ИЗВЕЩЕНИЕ

29 марта 2019 года в 10.00 в зале заседаний администрации Ишимского муниципального района состоится девятнадцатое заседание Думы Ишимского муниципального района четвёртого созыва.

ПОВЕСТКА ДНЯ (основные вопросы):

1. Отчёт главы Ишимского муниципального района о деятельности администрации Ишимского муниципального района за 2018 год.
2. О внесении изменений и дополнений в решение Думы Ишимского муниципального района от 28.11.2018 № 102 «О бюджете Ишимского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
3. Об утверждении перечней имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной собственности Ишимского муниципального района в муниципальную собственность сельских поселений Ишимского района.
4. О внесении изменений в решение Думы Ишимского муниципального района от 25.11.2016 № 293 «Об утверждении Правил содержания домашних животных на территории Ишимского муниципального района».
5. О признании утратившим силу решения Думы Ишимского муниципального района от 27.02.2017 № 311 «Об установлении платы за услуги по сбору и вывозу твёрдых бытовых отходов для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда, для собственников жилых помещений, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом, и для собственников в многоквартирном доме, которые на общем собрании не приняли решение об установлении размера платы за содержание жилого помещения».
6. О награждении Почётной грамотой Думы Ишимского муниципального района.

31 МАРТА (воскресенье) в ГДК (ул. К. Маркса, 36)

выставка-продажа «ВЕСНА – 2019»! ШИКАРНАЯ НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

- Куртки, плащи, пальто из драпа
- Головные уборы
- Шубы (мутон, норка)
- Дублёнки, пуховики

БОЛЬШИЕ СКИДКИ!

Кредит до 3 лет. Рассрочка. 0 переплаты.

ОТП Банк. Лицензия 2766 от 04.03.2008 г. Реклама.



ПРОДАЮТСЯ
КУРЫ-НЕСУШКИ (молодки) белые, рыжие, цветные, доминант. КОРМА.
Тел. 8-904-889-16-21. Реклама.

••••• КУРЫ-НЕСУШКИ (молодки),
••••• ЦЫПЛЯТА, БРОЙЛЕРЫ и дру-
••••• гая птица. КОРМ. Доставка.
••••• Тел.: 8-952-346-00-07.
••••• Реклама.

31 МАРТА и каждый день с 9 до 12 час. НА РЫНКЕ с. СТРЕХНИНО
ПРОДАЖА Кур-несушек, кормов. Тел. 8-904-889-16-21. Реклама.

Размещение в газете, в соцсетях рекламы,
объявлений.
Тел. 8 (34551) 2-39-16.
E-mail: ip_reklama@mail.ru.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
ПРИЕЗЖАЕМ.
ЗАБИВАЕМ САМИ.
Тел. 8-908-830-75-51,
8-919-59-663-13. Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
НА ВОДУ.
Опыт 11 лет. Гарантия 2 года.
Рассрочка. Насос в подарок!
Тел. 8-922-484-02-67.

Выражаем огромную благодарность коллективу русской песни, отделу культуры, друзьям, знакомым за помощь и поддержку в походах дорогого Александра Ивановича Нелюбова.
Семья Нелюбовых.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ

В соответствии со статьями 13, 13.1, 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Законом Тюменской области от 03.11.2003 № 170 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения и планировании их использования» администрация Шаблыкинского сельского поселения Ишимского муниципального района Тюменской области уведомляет участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения АОЗТ «Шаблыкинское» о проведении общего собрания по следующим вопросам:

- 1) о выборе председателя, секретаря, счётной комиссии общего собрания;
- 2) об утверждении проекта межевания земельных участков, перечня собственников образуемых земельных участков и размера их долей в праве общей собственности на образуемые земельные участки, для целей проведения кадастровых работ по выделу земельных участков в счёт невостребованных долей.

Собрание состоится 7 мая 2019 года в 10 час. 00 мин. по адресу: 627719 Россия, Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Шаблыкино, пер. Центральный, д. 2, тел. 8 (34551) 3-34-21.

С проектом межевания и другими документами по указанным вопросам можно ознакомиться с даты настоящей публикации до окончания проведения собрания в администрации Шаблыкинского сельского поселения по адресу: 627719 Россия, Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Шаблыкино, пер. Центральный, д. 2, с 8.00 до 16.00, обед: с 12.00 до 13.00, вых.: сб., вс. Заинтересованные лица могут вручить или направить предложения о доработке проекта межевания земельных участков после ознакомления с ним в срок с даты настоящей публикации до окончания проведения собрания в администрации Шаблыкинского сельского поселения по адресу: 627719 Россия, Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Шаблыкино, пер. Центральный, д. 2, с 8.00 до 16.00, обед: с 12.00 до 13.00, вых.: сб., вс.

При себе на общем собрании иметь: документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю, представителем собственников земельных долей также – надлежащим образом оформленную доверенность. Заказчиком работ является отдел имущественных и земельных отношений администрации Ишимского муниципального района Тюменской области, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, д. 48, телефон: (34551) 5-13-08, 5-13-45. Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земельных участков: Басова Ирина Павловна, квалификационный аттестат № 72-13-561, адрес: 625001 г. Тюмень, ул. Мельничная, 26/1, тел. 8 (3452) 546-554, 546-553, эл. почта: ooo_tsk_2006@mail.ru. Кадастровый номер исходного земельного участка: 72:10:0000000:340, расположен по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Почтовый адрес ориентира: Тюменская область, Ишимский район.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ

В соответствии со статьями 13, 13.1, 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Законом Тюменской области от 03.11.2003 № 170 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения и планировании их использования» администрация Прокуткинского сельского поселения Ишимского муниципального района Тюменской области уведомляет участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения АОЗТ «Прокуткинское» о проведении общего собрания по следующим вопросам:

- 1) о выборе председателя, секретаря, счётной комиссии общего собрания;
- 2) об утверждении проекта межевания земельных участков, перечня собственников образуемых земельных участков и размера их долей в праве общей собственности на образуемые земельные участки, для целей проведения кадастровых работ по выделу земельных участков в счёт невостребованных долей.

Собрание состоится 7 мая 2019 года в 10 час. 00 мин. по адресу: 627708 Россия, Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Прокуткино, ул. Центральная, д. 24, тел. 8 (34551) 3-71-32.

С проектом межевания и другими документами по указанным вопросам можно ознакомиться с даты настоящей публикации до окончания проведения собрания в администрации Прокуткинского сельского поселения по адресу: 627708 Россия, Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Прокуткино, ул. Центральная, д. 24, с 8.00 до 16.00, обед: с 12.00 до 13.00, вых.: сб., вс. Заинтересованные лица могут вручить или направить предложения о доработке проекта межевания земельных участков после ознакомления с ним в срок с даты настоящей публикации до окончания проведения собрания в администрации Прокуткинского сельского поселения по адресу: 627708 Россия, Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Прокуткино, ул. Центральная, д. 24, с 8.00 до 16.00, обед: с 12.00 до 13.00, вых.: сб., вс.

При себе на общем собрании иметь: документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю, представителем собственников земельных долей также – надлежащим образом оформленную доверенность. Заказчиком работ является отдел имущественных и земельных отношений администрации Ишимского муниципального района Тюменской области, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, д. 48, телефон: (34551) 5-13-08, 5-13-45. Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земельных участков: Басова Ирина Павловна, квалификационный аттестат № 72-13-561, адрес: 625001 г. Тюмень, ул. Мельничная, 26/1, тел. 8 (3452) 546-554, 546-553, эл. почта: ooo_tsk_2006@mail.ru. Кадастровый номер исходного земельного участка: 72:10:0000000:404, расположен по адресу: Тюменская область, Ишимский район, территория Прокуткинского сельского поселения.

ИЗВЕЩЕНИЕ О МЕСТЕ И ПОРЯДКЕ ОЗНАКОМЛЕНИЯ С ПРОЕКТОМ МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» кадастровым инженером Басовой Ириной Павловной, квалификационный аттестат № 72-13-561, адрес: 625048 г. Тюмень, ул. Мельничная, 26/1, тел. 8 (3452) 546-554, 546-553, эл. почта: ooo_tsk_2006@mail.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:340, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Почтовый адрес ориентира: Тюменская область, Ишимский р-н.

Заказчиком кадастровых работ является отдел имущественных и земельных отношений администрации Ишимского муниципального района Тюменской области, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, д. 48, телефоны: (34551) 5-13-08, 5-13-45, контактное лицо Ворончихина Марина Олеговна. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в администрации Шаблыкинского сельского поселения по адресу: Ишимский р-н, п. Заозёрный, ул. Победы, д. 27, с 8.00 до 16.00, обед: с 12.00 до 13.00, вых.: сб., вс., 8 (34551) 3-34-21, со дня опубликования извещения до 7 мая 2019 года.

Предложения о доработке проекта межевания (возражения) земельных участков после ознакомления с ним могут быть вручены (направлены) заинтересованными лицами в срок до 7 мая 2019 года в администрацию Шаблыкинского сельского поселения по адресу: 627719 Россия, Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Шаблыкино, пер. Центральный, д. 2.

ИЗВЕЩЕНИЕ О МЕСТЕ И ПОРЯДКЕ ОЗНАКОМЛЕНИЯ С ПРОЕКТОМ МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» кадастровым инженером Басовой Ириной Павловной, квалификационный аттестат № 72-13-561, адрес: 625048 г. Тюмень, ул. Мельничная, 26/1, тел. 8 (3452) 546-554, 546-553, эл. почта: ooo_tsk_2006@mail.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:404, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, территория Прокуткинского сельского поселения.

Заказчиком кадастровых работ является отдел имущественных и земельных отношений администрации Ишимского муниципального района Тюменской области, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, д. 48, телефоны: (34551) 5-13-08, 5-13-45, контактное лицо Ворончихина Марина Олеговна.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в администрации Прокуткинского сельского поселения по адресу: 627708 Россия, Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Прокуткино, ул. Центральная, д. 24, с 8.00 до 16.00, обед: с 12.00 до 13.00, вых.: сб., вс., 8 (34551) 3-61-31, со дня опубликования извещения до 7 мая 2019 года.

Предложения о доработке проекта межевания (возражения) земельных участков после ознакомления с ним могут быть вручены (направлены) заинтересованными лицами в срок до 7 мая 2019 года в администрацию Прокуткинского сельского поселения по адресу: 627708 Россия, Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Прокуткино, ул. Центральная, д. 24.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –
на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1841 экзemplяра.